
10788
7864

平均点

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1 3615 46.0 1943 24.7 1802 22.9 310 3.9 194 2.5

2

4.04 2940 37.4 2831 36.0 1711 21.8 216 2.7 166 2.1

3

3.78 2303 29.3 2348 29.9 2560 32.6 453 5.8 200 2.5

4

4.21 3625 46.1 2591 32.9 1434 18.2 114 1.4 100 1.3

5

4.02 2985 38.0 2673 34.0 1754 22.3 294 3.7 158 2.0

6-a

4.07 3178 40.4 2646 33.6 1661 21.1 190 2.4 189 2.4

6-b

2081 26.5 768 9.8 3315 42.2 812 10.3 888 11.3

7 360 4.6 369 4.7 482 6.1 581 7.4 299 3.8

8 299 3.8 359 4.6 458 5.8 537 6.8 303 3.9

9 2298 29.2 3653 46.5 1754 22.3 128 1.6 31 0.4

単位:分

10-a 33.5 548 7.0 158 2.0 222 2.8 239 3.0 644 8.2

582 7.4 968 12.3 940 12.0 977 12.4 2586 32.9

単位:分

10-b 32.9 548 7.0 107 1.4 205 2.6 237 3.0 665 8.5

578 7.3 1011 12.9 948 12.1 922 11.7 2643 33.6

11

4.00 2890 36.7 2817 35.8 1675 21.3 243 3.1 239 3.0

※補足 平均
ゼミナールを除いた科目 3.96

ゼミナール 4.34
11満足度
11満足度

この授業を総合的に評価して、どのくらい満足していま
すか

0分

たいへん満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない どちらかといえば満足していない まったく満足していない

自主学習時間のうち、授業内で課された課題については
どのくらい時間をかけましたか 45分以上60分未満 30分以上45分未満 15分以上30分未満 15分未満

120分以上 105分以上120分未満 90分以上105分未満 75分以上90分未満 60分以上75分未満

0分

あなたはこの授業にどの程度出席しましたか

120分以上 105分以上120分未満 90分以上105分未満 75分以上90分未満 60分以上75分未満

あなたはこの授業科目に関して、授業時間以外に1回あ

たりどのくらい自主学習をしましたか 45分以上60分未満 30分以上45分未満 15分以上30分未満 15分未満

視聴覚教材 その他

1～3割くらい出席

この授業の担当教員についてあてはまるもの（複数回答）

質問できる雰囲気でない 学生が授業を妨害した 学生の入退室が多かった 授業が定刻通りでない 学生の私語が多かった

この授業についてあてはまるもの（複数回答）

すべて出席 8割～9割くらい出席 6割～7割くらい出席 4割～5割くらい出席

質問に答えない 教員の言葉が不快 早口でわかりにくかった 声が聞き取りにくい 出席の取り方に不満

それは具体的に何ですか

あなたがこの授業を履修した理由は何ですか

おおいにそうである どちらかといえばそうである どちらともいえない
この授業を受けて、授業の内容に興味や関心を持ちましたか

この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか

この授業では、教員が授業に対して熱意を持っていると感じら
れましたか

この授業の教授法はわかりやすいものでしたか

この授業では、板書（黒板の文字・図）、教科書（参考書）、配付資料、視聴覚
教材（ビデオ、パソコン等）、その他は授業を理解するのに役立ちましたか

板書 教科書 配布資料

どちらかといえばそうではない まったくそうではない

2 1

内容に興味があったから 必修科目だから 時間割上都合がよかったから 資格取得のため その他

2019年度後期 個別授業に関する学生アンケート（全体）

履修者数
回答者数

設問 設問文
回答数／回答率(%)

全体
5 4 3


